

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA–UDESC  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS – CAV  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS - PPGCAMB**

**EDITAL 071/2020/CAV – Retificação do Edital 067/2020/CAV – Seleção e Ingresso  
PPGCAMB 2021/1**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais e no uso de suas atribuições, **resolve**:

Retificação: no item 3.2. do Edital 067/2020/CAV.

Onde lê-se: **Período de Seleção: 10 a 14 de agosto de 2020.**

Leia-se: **Período de Seleção: 10 a 14 de dezembro de 2020.**

Lages, 18 de novembro de 2020.

**CLÓVIS ELISEU GEWEHR**  
Diretor Geral do CAV-UDESC